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ﬁ 76 T xxene3a. Kakon npoueHT Xxenes3a B oborawieHHou pyae?
¢ BKknaguuk nonoXxun geHbrn B 0aHK noa 6% roaoBbIX U ] \
nony4yun yepes rog goxop 81 p. Kakaa cymma Obina e

noro)XeHa B 0aHkK?
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y=1/x

MpuHTep pacnevyaTbiBaeT 27 cTpaH1U 3a 4,5 MUHYTLI. 3a

CKONIbKO BPEMEHM OH pacrneyaTaeT C TOM )Xe CKOPOCTbo 300", -
cTpaHuy?

B kopoOke 48 nayek 4as no 250 r B KaxXaou. CKonbKo B
nony4ymTcs U3 3Toro 4yasa navek no 150 r? ]k
ABTOMOOUNBL Npoexan 310 KM, uctpatus 2551 6eH3uHa. Kakoe o
paccTossHMEe MOXeT npoexaTb aBTOMOOUIbL Ha NOSTIHOM Oake,
BMeLlaroLwem 40n, ecnu pacxon 6eH3nHa Ha 1 KM ocTaHeTcA - ¢
NPEXHUM? A
Ha nepBoun U3 aByx cuennsOLWNXCA WecTepeH 32 3ydua, a Ha —
BTOpOM 40. CKONMbLKO OOOpPOTOB cAeraeT BTopast LUeCTepHs, B 7

TO BpeMs KaK nepBas caenaet 215 obopoTtoB?

445 MNH=270 ceKkyHA ‘ 48 navyek — 250 \
ilioo 270 ¢ - 27 cTpaHuL, 2
— 300 cTpaHu \ X navyek— 1502 - -
~ “ AAAAA 310 kM — 25 I opomoe
\ l XM= 4Q-FF 3y6L0e~x 0o6opom
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